

చిట్టిల పేరిట

30 కోట్లతో ఉదాయింపు

- ఓ సూపర్ టీచర్ మోసం
- హయత్ నగర్ పోలీసులు బాధితుల ఫిర్యాదు

హయత్ నగర్, జూన్ 30 : చిట్టిల పేరిట బాధితుల చిట్ట రా.30 కోట్లు వసూలు చేసి ఓ చిట్టిల వ్యాపారీ పరా దైన సంఘటన హయత్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఆదివారం సాయంత్రం వెలుగుచూసింది. సీబి రామకృష్ణ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... నల్లగొండ జిల్లా, నార్కట్ పల్లి మండలం, ఆమ్మన బోలు గ్రామానికి చెందిన చిట్టిల మధు సూర్యరెడ్డి, కుటుంబ సభ్యులతో సగం నాసి వచ్చి హయత్ నగర్ లోని రాజాజి శర్మ కాలనీలో నివాసముంటున్నాడు. మధుసూర్యరెడ్డి వృత్తిరీత్యా హయత్ నగర్ లోని ఓ కార్పొరేట్ స్టూర్ లో టీ బర్గర్ పనిచేస్తున్నాడు. స్కూల్ తోటి ఉపాధ్యాయులు, కాలనీలో ఉంటున్న వారి వద్ద చిట్టిల కట్టించుకుని దాదాపు రూ.30 కోట్ల వరకు వసూలు చేశాడు. చివరికి బాధితులకు చిట్టిల డబ్బులు చెప్పి చకుండా మధుసూర్యరెడ్డి అప్పయించు తిరుగుతున్నాడు. పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. నిందితుడు పరా రీలో ఉన్నట్లు పోలీసులు వెల్లడించారు.

మెడక్ ఆర్మినేస్ ఫ్యాక్టరీ సీబిఎంగా ప్రసాద

హైదరాబాద్, జూన్ 30 (నమస్తే తెలంగాణ): ఆర్డర్డ్ మెకాకెన్స్ నిగన్ మిడిటెక్ చెందిన ఆర్మినేస్ ఫ్యాక్టరీ లాంటి లాంటి బిజినెస్ మేనేజర్ గా ఎన్ఎస్ ప్రసాద్ నియమితులై నట్లు భారత రక్షణ విభాగం ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. సోమవారం ఆయన బాధ్యతలు చేపట్టనున్నట్లు పేర్కొన్నది.

అమ్మవారికి బంగారం హారం



శ్రీశైలం బ్రహ్మరాంబ అలయ అధికారులకు రూ.24,41,433 విలువైన 375 గ్రాముల బంగారం హారాన్ని అందజేస్తున్న భక్తుడు నటరాజ్, కుటుంబ సభ్యులు.

నేటి నుంచి సఫారీ నిలిపివేత

అమ్రాబాద్, జూన్ 30 : అమ్రాబాద్ ట్రిగర్ రిజర్వ్ (ఎల్ఆర్) పరిధిలో పశువులకు ప్రకృతి ప్రేమికుల కోసం అటవీ శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే సఫారీ యాత్రను ఎన్ టీసీపీ సూచనల మేరకు సోమవారం నుంచి నిలిపివేస్తున్నట్లు నాగార్ కర్నూల్ జిల్లా అటవీ శాఖ అధికారి రోహిత్ గోపి ఆదివారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. అమ్రాబాద్ మండలం ఫర్మాబాద్ గేట్ నుంచి వన్యప్రాణులు, ప్రకృతి, వ్యాపాయింట్ పేర్కొన్నారు.

ద్వారా నల్లమల అంచాలను వీక్షించేందుకు ఏర్పాటు చేసిన సఫారీ యాత్రను సెప్టెంబర్ 30 వరకు నిలిపివేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ మూడు నెలలు పెద్దపులులు, ఎలుగు బంట్లు ఇతర వన్యప్రాణుల సంకానోత్పత్తికి సమయం ఉంటుందని తెలిపారు. వన్యప్రాణులకు వాహనాలు, మనుషుల అతికిడి ద్వారా ఇబ్బందులు కలుగుతూ ఉండేందుకు ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

కృష్ణపట్టణలో రాబంధు ఆనవాళ్లు

- కంబాలపల్లి అటవీ రేంజీలో వన్యప్రాణులు
- సీసీ కెమెరాల్లో లైకెన్ దృశ్యాలు
- డివిజన్ అటవీ లభికాల సర్వేక్షణ రూపు

హైదరాబాద్, జూన్ 30 (నమస్తే తెలంగాణ): నల్లమల అటవీ ప్రాంతం అభివృద్ధికి అటవీశాఖ చేపడుతున్న చర్యలు సభ్యులతో

స్పన్నాయి. అమ్రాబాద్ ట్రిగర్ రిజర్వ్ పార్కు నాగార్ కర్నూల్ డివిజన్ పరిధిలో ఉన్న 30 కంబాలపల్లి రేంజీలో నల్లమల అటవీ ప్రాంతంలో అంతరించిపోతున్న 'రాబంధుల' ఆనవాళ్లు కనిపించాయి. డీంట్ పాటు రెండం పెద్దపులులు సంరక్షిస్తున్నారు. ఉమ్మడి మామ బూబ్ నగర్, ఉమ్మడి నల్లగొండ, కర్నూలు జిల్లాలో 28,795 హెక్టార్ల వరకు అటవీ ప్రాంతం విస్తరించి ఉంది. కంబాలపల్లి రేంజీలో రెండం పెద్దపులులు, రాబంధులు సంరక్షిం

చడం ఇదే ప్రథమమని డివిజన్ అటవీ అధికారి సర్వేక్షణలో తెలిపారు. సీసీ కెమెరాల్లో వన్యప్రాణుల సంవారం నమోదైనట్లు తెలిపారు. అటవీ జంతువుల సంరక్షణకు కేంద్రభుత్వం 4.50 కోట్లు విడుదల చేయగా, ఆ నిధులతో అటవీశాఖ నల్లమల అటవీ ప్రాంతంలో అటవీ అభివృద్ధి, వన సర్దుబాటు, రోడ్లు, చెక్ డ్యాం తోపాటు 50కి పైగా సీసీ కెమెరాల్తో నిఘా వాచ్ చేసే, బేస్ క్యాంపులు ఏర్పాటు చేశారు. అటవీ ప్రాంతం చుట్టూ



నల్లమలలో ట్రాప్ కెమెరాకు చిక్కిన రాబంధు (ఫైల్)

ఇసుపగట్టి, కంపె ఏర్పాటుచేశారు. వన్యప్రాణుల దాహార్తి నల్లమలలో 150 కిలోగ్రాముల నీటి తోట్లు, చెక్ డ్యాంలు ఏర్పాటు చేశారు.

వెంకయ్య అనుభవ సంపద అమ్మాల్యం

- ఆయన వ్యక్తిత్వం నుంచి ఎన్టీసీ నేతృకున్నా
- మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి ప్రధాని మోదీ ప్రశంసలు
- వెంకయ్య జీవితం ఆధారంగా 3 పుస్తకాల ఆవిష్కరణ
- హైదరాబాద్ లో వెంకయ్య నాయుడు 75వ పుట్టిన రోజు వేడుకలు



కార్యక్రమంలో వెంకయ్య నాయుడికి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న మాజీ మంత్రి హరీశ్ చౌదరి

మణిగొండ, జూన్ 30: మంచి ఆలోచనలు, మంచి వ్యక్తిత్వం, దార్శనికతల మేలు కలయికే మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్య నాయుడి జీవితమని ప్రధాని సరేంద్రమోదీ కొనియాడారు. ఆయన నుంచి తాను చాలా నేర్చుకున్నానని అన్నారు. వెంకయ్య నాయుడు 75వ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా హైదరాబాద్ గవర్నమెంట్ లోని ఆన్ లైన్ కన్ఫరెన్స్ లో ఆయన మిత్రులు పంపిణీ చేసిన ఓ ప్రత్యేక కావ్య ప్రమాన్ని నిర్వహించారు. వెంకయ్య జీవిత ప్రస్థానం ఆధారంగా రాసిన మూడు పుస్తకాలు 'వెంకయ్య నాయుడు (ఐ లైఫ్ ఇన్ సర్వీస్)

స్) - జీవన ప్రస్థానం - ఆంగ్లం, సెలబ్రేట్ లోన్ భారత్ (19వ ఉపరాష్ట్రపతిగా బదిలీ ప్రయాణం) - ఆంగ్లం, మహానేత (జీవన చిత్రమాలిక) - తెలుగు' పుస్తకాలను ప్రధాని మోదీ ఆన్ లైన్ లో ఆవిష్కరించారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా పాల్గొన్న ప్రధాని ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఒక చిన్న గ్రామం నుంచి వచ్చి వచ్చి పదుపులు చేపట్టిన వెంకయ్య నాయుడి ఆచరణ సందర్భం అమ్మాల్యమని కొనియాడారు. ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ రాష్ట్రాల్లో

నిందిన మోదీ, ఈ రోజు ఆవిష్కరించిన మూడు పుస్తకాలు యువతకు స్ఫూర్తిదాయకమని పేర్కొన్నారు. 2047లో అభివృద్ధి చెందిన భారతదేశం సృష్టించే శతాబ్ది ఉత్సవాలను జరుపుకోవడం, ఆ సమయంలో వెంకయ్య నాయుడు కూడా తన జీవన శతాబ్ది మైలురాయిని దాఖలాని ఆకాంక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాని సమంత్రీ సందేశానికి వెంకయ్య దన్వనాయిదులు తెలుపుతూ.. మోదీ నాయకత్వంలో దేశం ప్రగతిని పయనిస్తున్నదని అన్నారు. దేశంలో పేదరిక నిర్మూలనకు మరింత కృషి జరగాలని ఆకాంక్షించిన వెంకయ్య.. ప్రజలకు ఉచితంగా ఆటవాలు చేయవచ్చని సూచించారు. ఈ వేడుకకు పలు పురు రాజకీయ, రాజకీయతల ప్రముఖులు హాజరై వెంకయ్య నాయుడుకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో తెలంగాణ, మహారాష్ట్ర గవర్నర్లు రాధాకృష్ణ, కంభంపాటి హరి బాబు, కేంద్రమంత్రి శ్రీ కిషన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి టీ హరీశ్ చౌదరి, వేమెళ్ల ఎంపీ కొండా వాక్కాశుర్కాళ్ళి ప్రశంసించిన ప్రధాని.. ఆయన తెలివితేలుడు, సూహాశక్తి, శ్రమోత్సాహం తెలివితేలుడు, పనిచేసిన వెంకయ్య నాయుడి సాటి రాసిన ప్రశంసించారు. దేశ రాజకీయాల్లో వెంకయ్య నాయుడు సేవలను ప్రశం

అశ్వారావు పేట ఎస్సై ఆత్మహత్యాయత్నం

అశ్వారావు పేట, జూన్ 30: భద్రాద్రి జిల్లా అశ్వారావు పేట ఎస్సై శ్రీరాముల శ్రీను ఆత్మహత్యకు యత్నించాడు. ఫోన్ లోకేషన్ ద్వారా గుర్తించిన పోలీసులు.. ఎస్సై ఫోన్ లోకేషన్ ను ట్రాక్ చేయగా చికిత్స కోసం మహబూబాబాద్ ప్రభుత్వ ముద్యాంశాలం 1:30 గంటల తర్వాత మండలంలోని తిరుమల పురుగు మందు తాగి ఆత్మహత్యాయత్నం చేశాడు. కానీ రాత్రి 10:45 గంటల వరకు ఆసుపత్రికి అభివృద్ధి ఇంతలో మహబూబాబాద్ జిల్లా కేంద్రం శివారులో పురుగు మందు తాగి ఆత్మహత్యాయత్నం చేశాడు. అదే సమయంలో ప్రైవేట్ కారు రావడంతో డ్రైవర్ ను దింపిన ఎస్సై.. ఇప్పుడే వస్తానంటూ కారు డ్రైవ్ చేసే కుంటూ వెళ్లిపోయాడు. మధ్యాహ్నం తరు

వాత సిబ్బంది ఫోన్ చేస్తే స్పృహ కోల్పోయి కుంటున్నారంటూ తెలిపారు. సీబిఎస్ డాక్టర్ వెంటనే సీబి జి.టి.ఎం.లోకి తరలించి ఎస్సై ఫోన్ లోకేషన్ ను ట్రాక్ చేయగా మధ్యాహ్నం 1:30 గంటల తర్వాత మండలంలోని తిరుమల పురుగు మందు తాగి ఆత్మహత్యాయత్నం చేశాడు. కానీ రాత్రి 10:45 గంటల వరకు ఆసుపత్రికి అభివృద్ధి ఇంతలో మహబూబాబాద్ జిల్లా కేంద్రం శివారులో పురుగు మందు తాగి ఆత్మహత్యాయత్నం చేశాడు. అదే సమయంలో ప్రైవేట్ కారు రావడంతో డ్రైవర్ ను దింపిన ఎస్సై.. ఇప్పుడే వస్తానంటూ కారు డ్రైవ్ చేసే కుంటూ వెళ్లిపోయాడు. మధ్యాహ్నం తరు

శ్రీరాముల శ్రీను, ఎస్సై అశ్వారావు పేట

కస్టమ్స్ అధికారుల ఇండ్లలో సీబిబి సోదాలు

ముగ్గురిపై కేసు నమోదు హైదరాబాద్, జూన్ 30 (నమస్తే తెలంగాణ): విదేశీ కరెన్సీని అక్రమ పద్ధతుల్లో మార్పిడి చేసేందుకు ప్రయత్నించిన ఇద్దరు కస్టమ్స్ విభాగం ఆఫీస్ సూపరిం టెండ్లపై, ఒక ఇన్ స్పెక్టర్ ఇండ్లలో, వారి బంధువుల ఇండ్లలో సీబిబి అధికారులు సోదాలు చేపట్టారు. ఆదివారం హైదరాబాద్ లో మూడు చోట్ల, ఢిల్లీలోని ఓ ప్రాంతంలో ఈ సోదాలు జరిపారు. వివరాలు కస్టమ్స్ సూపరిం టెండ్లపై శ్రీనివాస్ కమిషన్ లో అరెస్టు బిల్లు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు ముగ్గురు అధికారులపై ఈ నెల 28న సీబిబి కేసులను ది. తాజాగా సీబిబి హైదరాబాద్, ఢిల్లీలో గౌ.అమలు విదేశీ కరెన్సీ గత మార్చి 16న

ఆఫీస్ బాండ్ ఓంప్రకాశ్ దశాతో మా ర్ని స్టుండగా సీబిఎస్ డి.ఎం. ఇంటిలిజెన్స్ విభాగం అదుపులోకి తీసుకొచ్చింది. కరెన్సీ మార్పిడి చేసేందుకు ప్రయత్నించిన వెందిన గులాబీ, సాజిత్, ఓంప్రకాశ్ దశాను వివారంగా కస్టమ్స్ అధికారులు బంధించారు. వారిపై కస్టమ్స్ అధికారులు 8,97,805 విలువైన ఇండియన్, విదేశీ కరెన్సీని సాగ్రాదీనం చేసినట్లు తెలిపారు. దీనిపై అరెస్టు బిల్లు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు ముగ్గురు అధికారులపై ఈ నెల 28న సీబిబి కేసులను ది. తాజాగా సీబిబి హైదరాబాద్, ఢిల్లీలో గౌ.అమలు విదేశీ కరెన్సీ గత మార్చి 16న

'ధన్వంతరి' మోసాలపై రోడ్డెక్కిన బాధితులు

- రూ.1,000 కోట్లకు మోసపోయామని వెల్లడి
- న్యాయం చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి

హైదరాబాద్ సిటీ బ్యారోలో, జూన్ 30 (నమస్తే తెలంగాణ): ధన్వంతరి ఫౌండేషన్ చేతిలో దారుణంగా మోసపోయిన తమకు న్యాయం చేయాలని బాధితులు రోడ్డెక్కినారు. ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకుడు పంకజ్ కిశోర్రావు ఆయన కుటుంబసభ్యులు అక్రమంగా ఆస్తులను కూడబెట్టుకున్నారని ఆరోపించారు. వాటి వేలం ద్వారా వచ్చిన సొమ్మును తమకు ఇప్పించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. కమలాకరశర్మ, ఆయన కుటుంబసభ్యులు అక్రమంగా ఆస్తులను కూడబెట్టుకున్నారని ఆరోపించారు. వాటి వేలం ద్వారా వచ్చిన సొమ్మును తమకు ఇప్పించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. కమలాకరశర్మ, ఆయన కుటుంబసభ్యులు అక్రమంగా ఆస్తులను కూడబెట్టుకున్నారని ఆరోపించారు. వాటి వేలం ద్వారా వచ్చిన సొమ్మును తమకు ఇప్పించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.

నిర్మాణం, సేవా కార్యక్రమాల పేరుతో ధన్వంతరి ఫౌండేషన్ నిర్మాణాలు తమ నుంచి రూ.1,000 కోట్ల వరకు వసూలు చేశారని, ఆ సొమ్మును డౌన్ కంపెనీలోకి మళ్లించడం ద్వారా ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకుడు పంకజ్ కిశోర్రావు ఆయన కుటుంబసభ్యులు అక్రమంగా ఆస్తులను కూడబెట్టుకున్నారని ఆరోపించారు. వాటి వేలం ద్వారా వచ్చిన సొమ్మును తమకు ఇప్పించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. కమలాకరశర్మ, ఆయన కుటుంబసభ్యులు అక్రమంగా ఆస్తులను కూడబెట్టుకున్నారని ఆరోపించారు. వాటి వేలం ద్వారా వచ్చిన సొమ్మును తమకు ఇప్పించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.

బీటీపీఎస్ కు 25 కోట్లు నష్టం

- విడుదలపాటు ఫలితం

మణుగూరు తోన్, జూన్ 30: భద్రాద్రి జిల్లా మణుగూరులోని భద్రాద్రి ధర్మక పవర్ స్టాంట్ (బీటీపీఎస్)లో యూనిట్-1 వద్ద శనివారం రాత్రి పడుగు పడటం వల్ల జరిగిన అగ్ని ప్రమాదం సంభవించి దీని అధికారులు ద్రువీకరించారు. విద్యుత్ సరఫరా డైరెక్టర్ లక్ష్మయ్య, విద్యుత్ సాధా ఎన్ఈ రిజిస్ట్రార్ ఆదివారం బీటీపీఎస్ వద్ద కేంద్రాన్ని పరిశీలించారు. అనంతరం డైరెక్టర్ లక్ష్మయ్య మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. దీనివల్ల దాదాపు రూ.25 కోట్ల నష్టం జరిగిందని విజ్ఞప్తి చేశారు.



విడుదలపాటుకు కాలిన బీటీపీఎస్ జనరేటర్ ట్రాన్స్ ఫార్మర్ (జీటీ)

కోట్ల మేర నష్టం జరిగి ఉంటుందని, 270 మెగావాట్ల విద్యుత్తు ఉత్పత్తికి అంతరాయం ఏర్పడినట్లు తెలిపారు.

చాబడి

మనలో చాలామంది క్రెడిట్ కార్డ్ ను వాడుతుంటారు. అయితే ఈ క్రెడిట్ కార్డ్ లో ఎన్ని రకాలున్నాయో.. వాటి లాభాలేంటో మీకు తెలుసా? బ్యాంకింగ్ రంగంలో ఉన్న ప్రస్తుత పోటీ వాతావరణంలో కస్టమర్లను ఆకట్టుకోవడం ఓ పెద్ద ట్యాంక్ అయిపోయింది. అందుకే యూజర్ల అవసరాలకు, అలవాట్లకు తగ్గట్టుగా ఒక్కో కార్డుకు ఒక్కో రకంగా ప్రయోజనాలను చేర్చి అందిస్తున్నాయి ఆయా సంస్థలు.

అక్కెరకో క్రెడిట్ కార్డ్

బేసిక్ క్రెడిట్ కార్డ్ బ్యాంకులు, సంస్థలు తమ కస్టమర్లకు ఉచితంగానే ఇస్తున్నాయి. మరకొన్ని తక్కువ ఫీజును వసూలు చేస్తున్నాయి. పెద్దగా బెనిఫిట్స్ ఏమీ ఉండవు.

రివాల్యూ..

క్రెడిట్ కార్డ్ ను ఎక్కువగా వాడేవారికి ఇవి ఉత్తమం. ప్రతీ కొనుగోలుపై రిడిమబుల్ రివార్స్ యాడ్ అవుతాయి.

క్యాష్ బ్యాక్ కోసం..

వీటితో మనం కొనే వస్తువుల ధర కొంత మొత్తం తగ్గుతుంది. ఆకొంట్రాలో ఆ మొత్తా లు జమవుతాయి.

ప్రయాణాలకు వీలుగా..

ప్రయాణాలు ఎక్కువగా చేసేవారికి సౌకర్యంగా ఉంటాయి. ఎయిర్ పోర్ట్ లాండ్ యాక్సెస్, హాటెల్ చార్జీల్లో రాయితీ వంటివి అందుకోవచ్చు.

విద్యార్థుల కోసం..

పరిమిత రుణ పరికర ఉన్నవారు, యువకులకు లాభదాయకం. వాక్చర్ చార్జీలు ఉండవు. బోనస్ పొందింట్లు వస్తాయి.

కో-బ్రాండ్

వీటితో ఉచిత హోటల్ సర్వీసును అందుకోవచ్చు. అయితే హై ఎండ్ కస్టమర్లకి ఇవి దొరుకుతాయి.

సెగ్మెంట్ క్రెడిట్ కార్డ్

రిటైల్ సెగ్మెంట్ ద్వారా ఇప్పుడు అవుతు

పోస్టల్ జీవిత బీమాకు పోదామా..

వీఎల్ఐ-ఆర్పీఎల్ఐకి ఉన్న ఐటీ ప్రయోజనాలేమిటి?

భారతీయ తపాలా కార్యాలయం (ఇండియా పోస్ట్) లేదా పోస్ట్మెన్ (రిండు రకాల జీవిత బీమా పథకాలను అందిస్తున్నది. ఆర్.పి. పోస్టల్ లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్ (పీఎల్ఐ), గ్రామీణ పోస్టల్ లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్ (ఆర్పీఎల్ఐ). భద్రత, సుస్థిరతలకు మదుపరులు ముందుగా పాసేది పోస్ట్మెన్ స్కీములనేనే ప్రత్యేకంగా చెప్పనక్కర్లేదు. అటు ప్రభుత్వ, ఇటు ప్రైవేట్ రంగ ఉద్యోగులకు, ఆయా రంగాల నిపుణులు, వ్యాపారులు, ఇతరత్రా వృత్తులవారికి అనేక ప్రయోజనాలను చేకూర్చే ఈ స్కీముల్లో బీమా పథకాలకు సైకెం గొప్ప ఆదరణ ఉంటున్నది. వాటికి ఆదాయ పన్ను (ఐటీ) మినహాయించుకుంటూ ఉన్నాయి. పీఎల్ఐ, ఆర్పీఎల్ఐ ప్రీమియం చెల్లింపుల్లో పోస్ట్మెన్ రిజిస్టర్డ్ 80% కింద పీఎల్ఐ స్కీంలో, 81, 12 నెలలు లేదా ఆపై ముందస్తు పేమెంట్లకు 1 శాతం నుంచి 2 శాతం రిజిస్టర్డ్ వస్తున్నది. అలాగే ఆర్పీఎల్ఐ స్కీంలో 3, 8, 12 నెలలు లేదా ఆపై ముందస్తు చెల్లింపులకు 0.5 శాతం, 1 శాతం, 2 శాతం రిజిస్టర్డ్ వస్తున్నాయి.

ద్వారా, టీఎం/యూపీఐ, నెట్ బ్యాంకింగ్ ద్వారా కూడా పేమెంట్స్ చేసుకోవచ్చు. ఉద్యోగులు తమ సొంత ఆకౌంట్ నుంచి అలోమేటిక్ డెబిట్ కూడా చేయసుకోవచ్చు. ఈ పోస్టల్ బీమా పథకాలకు 19-55 ఏండ్లవారు అర్హులు. పాలీసీ కోసం ఫోటోలు, ప్రపోజల్ ఫామ్, వయస్సు-విరునామా ద్రువీకరణ పత్రాలు, ఇండెంటిఫికేషన్, అనారోగ్యం ఉంటే వాటి మెడికల్ రిపోర్టులు అవసరం. సమీ ఆఫ్ఫార్డ్ పరిమితి కనిస్థంగా రూ.10,000, గరిష్ఠంగా రూ.10 లక్షలు. పాలీసీ తీసుకున్న 3 ఏండ్ల తర్వాత నుంచి రుణాలు, సరెండర్ సదుపాయం ఉంటుంది. పీఎల్ఐలో సుమంగళి, బాల జీవన్ బీమాలపై రుణ సౌకర్యం, సరెండర్ అవకాశం లేదు. గ్రామీణ పీఎల్ఐలో గ్రామ ప్రీయ, గ్రామ సుమంగళి, బాల జీవన్ బీమాలపై రుణ సౌకర్యం, సరెండర్ అవకాశం ఉండదు. బాల జీవన్ బీమా పథకానికి 5-20 ఏండ్లవారు అర్హులు. తల్లిదండ్రుల వయసు 18-45 ఏండ్ల మధ్య ఉండాలి. కుటుంబంలో గరిష్ఠంగా ఇద్దరి పిల్లలకే పథకం వర్తిస్తుంది. గరిష్ఠ సమీ ఆఫ్ఫార్డ్ రూ.3 లక్షలు.

పోస్టల్ బీమా పథకాలకు 19-55 ఏండ్లవారు అర్హులు. పాలీసీ కోసం ఫోటోలు, ప్రపోజల్ ఫామ్, వయస్సు-విరునామా ద్రువీకరణ పత్రాలు, ఇండెంటిఫికేషన్, అనారోగ్యం ఉంటే వాటి మెడికల్ రిపోర్టులు అవసరం. సమీ ఆఫ్ఫార్డ్ పరిమితి కనిస్థంగా రూ.10,000, గరిష్ఠంగా రూ.10 లక్షలు. పాలీసీ తీసుకున్న 3 ఏండ్ల తర్వాత నుంచి రుణాలు, సరెండర్ సదుపాయం ఉంటుంది. పీఎల్ఐలో సుమంగళి, బాల జీవన్ బీమాలపై రుణ సౌకర్యం, సరెండర్ అవకాశం లేదు. గ్రామీణ పీఎల్ఐలో గ్రామ ప్రీయ, గ్రామ సుమంగళి, బాల జీవన్ బీమాలపై రుణ సౌకర్యం, సరెండర్ అవకాశం ఉండదు. బాల జీవన్ బీమా పథకానికి 5-20 ఏండ్లవారు అర్హులు. తల్లిదండ్రుల వయసు 18-45 ఏండ్ల మధ్య ఉండాలి. కుటుంబంలో గరిష్ఠంగా ఇద్దరి పిల్లలకే పథకం వర్తిస్తుంది. గరిష్ఠ సమీ ఆఫ్ఫార్డ్ రూ.3 లక్షలు.

లాభాల స్వీకరణకు అవకాశం!

గత వారం దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్టు రికార్డుల మోత మోగింది. పరుగు ట్రేడింగ్ సెషన్లలో ఆకర్షణీయమైన లాభాలనే అందుకున్నాయి. అయితే చివరి రోజున మాత్రం మదుపరులు అమ్మకం చేశారు. అయితే ఈ విధంగా మదుపరులు లాభాల స్వీకరణకు దిగవచ్చు అంచనాలు ఉన్నాయి. సూచనలు దాదాపు గరిష్ఠ స్థాయిలో కదలడం తుండటమే కారణం. మదుపరులు పెట్టుబడుల కొనుగోలు చేసే దుకు వీలు లేకపోవడం

దింది. అలాగే ఎన్ఎస్ఐకి 509.50 పాయింట్లు లేదా 2.16 శాతం అందిపుచ్చుకుని 24వేల స్థాయిని దాటి 24,010.60 దగ్గర నిలిచింది. అయితే ఈ విధంగా మదుపరులు లాభాల స్వీకరణకు దిగవచ్చు అంచనాలు ఉన్నాయి. సూచనలు దాదాపు గరిష్ఠ స్థాయిలో కదలడం తుండటమే కారణం. మదుపరులు పెట్టుబడుల కొనుగోలు చేసే దుకు వీలు లేకపోవడం

స్తారు. జూన్ నెల వాసం విక్రయాలు, జీపీపీ మూళ్ళ తదితర అంశాలు మార్కెట్ ట్రెండ్ ను ప్రభావితం చేయవచ్చు. ఇక గోబల్ స్టాక్ మార్కెట్టు, విదేశీ సంస్థాకర మదుపరుల పెట్టుబడులు, అంతర్జాతీయ పరిణామాలు, డాలర్ తో పోటీతో రూపాయి మారకం విలువ ఎప్పుడూ ఈ వారం కూడా భారతీయ స్టాక్ మార్కెట్టు తీరును నిర్దేశించునున్నాయి. అమ్మకాల బిడ్డి ఎదురైతే నిష్పీకీ 22,700 పాయింట్ల స్థాయికి కం. దీనికి దిగువ ముగిస్తే 23,400 పాయింట్ల స్థాయిని మద్దతుగా చెప్పుకోవచ్చు. అయితే సూచనలు పరుగులు దుకు వీలు ఈ వారం 24,400-24,600 మధ్యకు నిష్పీకీ వెళ్లవచ్చునని చెప్పుతున్నారు.

ఆరోగ్య బీమాలో మార్పులొచ్చాయ్

వయసుతో సంబంధం లేకుండా అందరూ ఆరోగ్య బీమాను తీసుకోవచ్చు. సీనియర్ సిటిజన్లకు ఇది గొప్ప ఊరట. గుండె జబ్బులు, క్యాన్సర్, కిడ్నీ వ్యాధులు, ఎయిడ్స్ లోని లక్షణాలతో బీమా. డిస్కాల్డ్ అభ్యర్థన వస్తే మూడు గంటల్లోగా బీమా సంస్థలు తుది అనుమతి ఇవ్వాలి. ఆయుర్వేద, యోగా, నాచురల్ టి, సిద్ధ, యునానీ, హోమియోపతికి బీమా. ముందున్న పుగర్, బీబీ వంటి అనారోగ్య సమస్యలకు ఇన్సూరెన్స్ కవరేజీ ఉండాలనే పాలీసీ కొన్ని నాలుగేండ్ల తర్వాతే తీసుకోవచ్చు.

అయితే దీన్ని మూడేండ్ల కంటే ఎక్కువగా తీసుకోవచ్చు. సర్కల్ వంటి స్పెసిఫిక్ డీవీజీలు/ట్రాన్స్ జర్నల్ వెబ్సైట్లో పీరియడ్ కూడా మూడేండ్లు. మీరు పాలీసీ తీసుకున్న బీమా సంస్థలో లింకైన దవాఖానలోగా ఇతర దవాఖానలో చికిత్స తీసుకున్నా క్యాన్సర్ వైద్య సదుపాయం. ఆరోగ్య బీమాలో మారకంలను వ్యవధిని 8 ఏండ్ల నుంచి 5 ఏండ్లకు తగ్గించు. రెగ్యులర్ పాలీసీదారుల క్లెయిమ్ల అధికారం తగ్గుస్తుంది. మీకు ఒకటి కన్నా ఎక్కువ పాలీసీలుంటే.. చికిత్స ఖర్చును క్లెయిమ్ చేసుకోవడానికి వాటన్నింటినీ ఒకే సారి వినాయించుకోవచ్చు. ఇండెమిటీ ఆధారిత పాలీసీలు వచ్చిన ఐఆర్ఐఐ.. టెనిసిటీ ఆధారిత పాలీసీలనే ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీలకు స్పష్టం చేసింది. దీనివల్ల పాలీసీదారులకు నిర్దిష్ట దవాఖాన ఖర్చు అందుతాయి.